)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 25982 Kosz do koszykowki inSPORTIline Miami |l

‘ Y

VO it

inSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowg www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukcji.



SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt ettt st ns et es s nasaesesans
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n s st es s s et anesansenaneannens
MONTAZ ...ttt et n e a et e et et s e et en s e st e e e tenne et en s et ensnansensnesnnees
OCHRONA SRODOWISKA .....oooeeieeeeieeeeeeeeee st se s se et s s sen s ess s ssenesessenes s naesanenansenenasnnees
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJINE ........ovivieeieereeieeeeeeieeeeeeeeeeeeee v senennes



SRODKI OSTROZNOSCI

e Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed pierwszym uzyciem i zachowaj jg do
wykorzystania w przysztosci.

e Do montazu tego produktu potrzebne sg dwie doroste osoby. Niezastosowanie sie do tego
moze spowodowac powazne obrazenia lub szkody.

e Produkt nalezy montowac i konserwowac wytgcznie zgodnie z niniejszg instrukcja.
e Nie dokonuj zadnych niewtasciwych modyfikaciji.

e Przed montazem sprawdz, czy opakowanie zawiera wszystkie czesci. Sprawdz doktadnie, czy
nie sg uszkodzone.

e Regularnie sprawdzaj wszystkie czesci pod katem uszkodzen lub zuzycia. Uszkodzone lub
zuzyte czesci nalezy natychmiast wymienié. Nigdy nie uzywaj uszkodzonego sprzetu.

e Zachowaj ostroznos¢, zwtaszcza jesli podczas montazu korzystasz z drabiny.

o Wszystkie czesci muszg by¢ prawidlowo zmontowane i mocno dokrecone, aby unikngé
rozpadu.

e Poinformuj  wszystkich  innych  uzytkownikbw o  mozliwych  zagrozeniach i
niebezpieczenstwach, aby unikng¢ obrazen.

o Nie wieszaj innych przedmiotéw na obreczy ani na innych czesciach produktu.
e Podczas gry unikaj kontaktu twarzy (zebow) z tablicg lub obreczg, aby nie zrani¢ sie.

e Podczas gry no$ odpowiednig odziez i buty sportowe. Unikaj bransoletek, naszyjnikéw,
zegarkow i pierscionkdw. Mogg sie tatwo zaplataé w siatke.

e Przed kazdym uzyciem sprawdz wszystkie Sruby i nakretki. Muszg dobrze pasowac. W razie
potrzeby dokrec je.

e Nigdy nie uzywaj uszkodzonego lub zuzytego produktu.

e Przed rozpoczeciem jakichkolwiek éwiczeh skonsultuj sie z lekarzem w sprawie swojego
zdrowia i kondycji, aby unikng¢ kontuzji.

e Dzieci mogg korzysta¢ z urzgdzenia pod nadzorem osoby dorostej.
o Nadaje sie do uzytku wewnatrz i na zewnatrz.

o Nadaje sie wytgcznie do uzytku domowego.

o Obcigzenie podstawy: wypetnij piaskiem (30 kg) lub woda (30 I)

o Jesli napetnisz podstawe woda, nie przechowuj podstawy bez oprdznienia jej w temperaturach
ponizej zera.

e OSTRZEZENIE! Nadmierny wysitek podczas treningu moze prowadzi¢é do powaznych
kontuzji, a nawet Smierci. Jesdli poczujesz sie stabo, natychmiast przerwij ¢wiczenie.



LISTA CZESCI

Oznaczenie | Nazwa llos¢
A Plastikowa szpilka 1
B1/B2/B3 | Sruba, podktadki, nakretki M8 x 35 mm 4
C1/C2/C3 | Sruba, podktadki, nakretki M8x20 mm 2
D1/D2/D3 | Sruba, podktadki, nakretki M8 x 60 mm 2
E1/E2/E3 | Sruba, podktadki, nakretki M8x65 mm 1
G Kota 2
H Zatyczka 1
I Obrecz 1
Siatka 1
K Tablica 1
L1 Prawy drgzek nosny 1
L2 Lewy drgzek podporowy 1

M Os kofa

N Ostona stupka 1
W Gorny stupek 1
X Srodkowy stupek 1
Y Dolny stupek 1
S Podstawa 1




-

B2 B3 D1 D2 D3
I A ]| == MB8x60 mm
o] Mexssmm E2 E3

C1C2 C3 S| M8x65 mm
Sl M8x20 mm

K |
L
A
1 .
L
M
W
[
X
K S
\LA G H
| O




MONTAZ

Potgcz srodkowy (X) i dolny (Y) stupek konstrukcji za pomocg sruby (D1), podktadek (D2) i nakretki
(D3).

"
°
°

o | BC
_“Hn

D1 D D3

Wi6Z 0$ két (M) w kota (G), podstawe (S) i w dolny stupek konstrukcji (Y) jak pokazano na rysunku.

Wzmocnij konstrukcje za pomocg podpér (L1 i L2). Przymocuj wsporniki do podstawy za pomoca
sruby (C1), podkitadek (C2) i nakretki (C3). Przymocuj wsporniki do dolnego stupka (Y) za pomocag
Sruby (E1), podktadki (E2) i nakretki (E3).




Przymocuj obrecz () do gérnego stupka ramy (W) i tablicy (K) za pomocg sruby (B1), podktadki (B2) i

nakretki (B3).
K\

\
j\
By B2 ; \\\

\
g

e =D |

O

Przymocuj gorny stupek (W) do srodkowego stupka (X) i wyreguluj do zgdanej wysokosci. Nastepnie
zamocuj sworzen (A) i zabezpiecz srubg (D1), podkitadka (D2) i nakretkg (D3).




Przymocu;j siatke (J) do obreczy (1).

) @
-

Vi
Napetnij podstawe woda (30 I) lub piaskiem (30 kg). Zabezpiecz podstawe za pomoca zatyczki (H).

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomadc

chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros$ lokalne wtadze o
wiecej informaciji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIline Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, ha dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatow lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynno$ci zwigzanych z konserwacjg, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujgcy we witasnym zakresie i na wiasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocag
firm transportowych. Kupujgcy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzgdzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikdw
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadno$ci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych cze$ci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

10


http://www.e-insportline.pl/

